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Exercice 1 (4 points)

1) Résoudre I’équation différentielle (E) : 2y’ +y = 0. (0,5 point) ‘

2) On considére Péquation différentielle (E') : 2 +y = (z + 2)e’ ©. Déterminer les réels a et.b
tels que la fonction f définie par f(z) = (az? + be)e™37 soit solution de (E). (1,5 point)

3) Démontrer qu’une fonction g est solution de (E’) si et seulement si g — f est solution

de (E). (1 point) | :

4) Déduire de ce qui précéde la solution de I’équation (E’). (1 point)

Exercice 2 (4 points)

On définit pour tout entier naturel n, les suites (u,) et (v,) respectivement par :

1
u =
2 2 et v, =1In (guﬂ)
Un+1 = 5(%)2
1) Démontrer par récurrence que pour tout entier n, u, > 0. (0,75 point)
2) a) Calculer vp. (0,5 point) | '
b) Démontrer que (v,) est une suite géométrique de raison 2. (0,5 point)
3) Exprimer v,, puis u, en fonction de n. (1 point) &
4y Onpose: S=vg+v;+ ...+ v, et & = up X Uy X ... X Up.

a) Calculer S en fonction de n. (0,5 point)
b) Prouver que : §' = ()™ &% puis exprimer S’ en fonction de n. (0,75 point)

Probléme (12 points) . :
Le plan est muni d’un repére orthonormal (O, i, 5) d’unité graphique 1 cm.

On considere la fonction f définie sur R par f(z) = (2z +3)e™ +z—1

On note (C) la courbe représentative de f. .

Partie A

Soit h la fonction définie sur R par : h(z) =€* — 2z —1

1) Etudier le sens de variation de h. (1,5 point)

2) a) Montrer que ’équation h(x) = 0 admet dans R deux solutions 0 et a. (1,5 point)
b) Montrer que & € ]1,2[. (0,75 point)

3) Préciser le signe de A(z) en fonction de z. (0,5 point)
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Partie B
1) Calculer lim f(z) et ligl f(z). (1 point)

2-=—00

2) Calculer lim (@) puis interpréter graphiquement le résultat obtenu. (1 point)

3) a) Montrer que pour tout z € R, f'(z) = e *h(z), h étant la fonction définie
dans la partie A). (0,5 point)
(Indication : 1 =e™* x €%, Yz € R)
b) En déduire le sens de variation de f. (0,5 point)
4) Dresser le tableau de variation de f. (0,5 point)
5) a) Montrer que la droite (A) d’équation y = x — 1 est asymptote & la courbe (C). (0,5 point)
b) Etudier la position relative de (C') par rapport a (A). (0,5 point)
¢) Calculer les coordonnées du point A, intersection de (C) et (A). (0,5 point)
6) Tracer dans le repere (O, 1, 7), la droite (A) et la courbe (C). (1,25 point)

Partie C

Soit D la partie du plan limitée par axe des ordonnées, la droite (A), la courbe (C) et la droite
d’équation z = 2.

A Pl'aide d’une intégration par parties, calculer I'aire de D en cm?. (1,5 point)

On donne : e >~ 2,72 ; In(2) =~ 0,69
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